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228538 - T ATt (31der) awd <h 31k & 3rehient fohar SITQ 7IT?

A

T TSI (319%) et Y 3R § 3rchient fohar Sraamm?

farsqa s

A &Y G {7 fohet fasiy alRfefa & gda d Fasird fug] i etk @ srehiet e &R Wcariad forar mam g1

TiRE fod SHga & Rarad & fon sTeeitg o 7l GoctodTg 3icife I Hoord = thedT™T: g ST 31U 37chiehl Sl §iYh
g1 8, fOrd Iqch ST+A & F1ad 1 STeg foham SR, Igent fAR He1 SR 3R IHeh! AT @1 SR 38
TG (419 =T : 2838) iR fafefsht (gdtw T : 1522) 4 Raraa fohar & 3k 33 sreat A 3af3a-Trefia
(4/385) # 59 Tl AR fea 81

S ol § aftfa g foh IEA SieatTg o AR HecledlTg Sieile  ToorH 9 STehiehl o IR & U foha, ot ama =
T foh: ''eTech hY 3R A &l TeniRat 3R dTedhl &Y 3k & Uah gt 21" 39 fafifsh (géa g 1516) 3
Rarad forar g ik 327 et 8 foh: gg gl wdlg 8l

VAR & TR WY ST+ A-dTelT §<a7 37 gardl & Iy 31 & anfie g, gafere STy 3k § srchieh faar
STQ|

3R 519 gg 37U+ AT hl 7R A-G fhaT SITQ, at IT<h! Af ITeh! 3R & 37chiehT BT

NG 3regd itet fo 15T AgAgeeng dsiren & us fohar mam:

"R AT b foTT 37U ATSITAST §Td chl 3R & 3Tchichl ehedT SITANT 6, 3R T IYch! TUehT (HROTHIYUT) At STfeehR

T g7

dt g = IR f&AT: BT, I8 3rchiehT R Hehdl 8, I oIy HEigd ¢ foh a8 31U o= &l 3R I 31ehiehl o, 3R Ik
forq SifFard & foh a8 3T IR W@ & 3R dg T&TH ¢ SR I8 TeTH gl &: df I8 I H UfATT hearall & gaTat
& fear STTem | afe ag gerd §: df agl ITehT URITT Ue Tivur shedft 3fR 31! dRg ¥ ¢@-3d shadlt, 3R ITh! 3R
Y 31ehTenT BTt SR ITH fory Sifamd & foh ag Sreedt ave @ IehT UfALT0T 3R THooT R 3R STt ep 3T fohaT &
IGY 3feelTg T &1 Ira-T ah | 3R Tg ST I &l 3R HYe ghm|
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3R S+ ITeh 91 fS1 (AfHaR) fovar 8; Iah folg dier s sifaard 8, STk 3T IR o it “Rumgiyoy
Jffard 981 g1 TR a8 IYhT 37U deT 6l 8, dfcch dg ATSIIIST I<dT 8, IYch [l 3iexdTg 31Tt § AT (&)
AT AT 81 3R I8 s<an 3T (Afgan) a1 ¢, ag 3T it 3R Hye forar Sirge, Sk I & o g @at g1

"' HSTST thdTaT G 3Tege 3Tl o et (28/124) & FATE g3l

3R AT TIMTAT & G 31feq F9 &1 ¢
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